

На постоянной основе

Постоянно действующая комиссия по контролю за уборкой городских улиц и тротуаров будет создана в Елизовском районе

Такое решение было принято на заседании Общественного совета при главе Елизовского муниципального района под руководством Валерия Буркуна, прошедшем в районной администрации на минувшей неделе. В состав постоянной комиссии войдут члены Общественного совета. Главная их задача – обратить внимание лиц, ответственных за поддержание чистоты на улицах муниципалитета, на проблемные участки в городе Елизово и в поселениях района и проконтролировать решение возникших вопросов.

Напомним, в июле этого года инициативная группа Обществен-



ного совета под руководством Валерия Буркуна вышла на Администрацию Елизовского городского поселения с предложением проинспектировать уборку улиц в г. Елизово. Инициативная группа

указала городской администрации на проблемные участки в городе: в большинстве случаев замечания горожан были приняты, выявленные недостатки - устранены. Практика такой работы ока-

залась эффективной. Поэтому теперь инициативная группа будет следить за состоянием чистоты в Елизовском районе и проведением мероприятий по её поддержанию на постоянной основе.



Новый парк

Работы в парке на набережной реки Половинки в Елизове находятся на завершающей стадии

Глава Елизовского муниципального района Сергей Тюлькин проконтролировал ход строительства. Территорию благоустройства он посетил совместно с Главой администрации Елизовского городского поселения Владиславом Масло и директором МБУ «Благоустройство города Елизово» Евгением Цырульниковым.

«Очень динамично развивается город Елизово, в комплексном благоустройстве в том числе. Конечно, приятно, что на территории города появляется ряд вот таких современных территорий. Рад сообщить, что в ближайшее время все жители города и Елизовского района смогут посетить нашу новую достопримечательность – набережную реки Половинки», - отметил Сергей Тюлькин.

Напомним, проект благоустройства набережной реки Половинки, или как его называют в народе, «парка Лазо»,



в 2021 году стал победителем Всероссийского конкурса создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.

Стоит отметить, что это место выбрано не случайно и набережную не строят с нуля, а восстанавливают. С давних времен это место было точкой притяжения елизовчан, и вообще, единственным парком в городе, задолго до появления парка культура и отдыха «Сказка».

Совсем скоро парк Лазо в своём новом облике позволит жителям и гостям Елизова с комфортом прогуляться по набережной, прокатиться на велосипеде, пройтись по экотропам, устроить утреннюю или вечернюю пробежку по оборудованным дорожкам, простирающимся внутри лесного массива. Одним словом – почувствовать единение с природой и комфорт городской среды в одном месте.



Из района - в округ

Жители Новолесновского и Начикинского сельских поселений поддержали проведение муниципальной реформы

До конца года преобразование Елизовского района в округ обсудят жители всех муниципальных образований. А на минувшей неделе в районе прошли сразу два заседания публичных слушаний.

«25 сентября в Новолесновском сельском поселении состоялись публичные слушания по вопросу преобразования Елизовского муниципального района в Елизовский муниципальный округ. Я и глава Елизовского района Сергей Тюлькин более двух часов отвечали на вопросы активных жителей сельского поселения, присутствовавших на публичных слушаниях, рассказывали о плюсах преобразования района в округ - в итоге все жители единогласно поддержали данную реформу», - рассказал ми-



нистр по делам местного самоуправления и развитию Корякского округа Камчатского края Денис Прудкий.

Жители Начикинского сельского поселения также высказались за преобразование муниципалитета в ходе публичных слушаний, про-

шедших 26 сентября. До конца года мнение по данному вопросу выскажут жители всех муниципальных образований Елизовского района.

При преобразовании района в округ решается сразу несколько проблем. Так, жители на местах смогут решить гораздо больший объём повседневных вопросов, которые в настоящее время не относятся к полномочиям сельских поселений. Также после реформы будет создан единый консолидированный бюджет, который даст возможность поселениям участвовать в федеральных и региональных проектах по благоустройству, развитию сельских территорий на условиях софинансирования.

Справка: в Елизовский район входят 10 муниципальных образований, на территории района проживают более 63 тысяч человек.

Светлых дней, счастливых лет!

20 сентября Тельпуховская Татьяна Прокофьевна, участник трудового фронта, отметила 96-летие. Бурька Раисе Михайловне, вдове участника Великой Отечественной войны, участнику трудового фронта, 20 сентября исполнилось 96 лет.

30 сентября Окунева Татьяна Яковлевна, участник трудового фронта, встретила юбилейный, 95-й день рождения.

Уважаемые именинники!

Поздравляем вас с днём рождения! От всей души желаем крепкого здоровья, счастья и верных друзей. Пусть вам во всём сопутствует успех, а семейный очаг пусть всегда горит неугасаемым пламенем.

Глава Елизовского муниципального района
Сергей Тюлькин

Председатель Елизовского районного Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил

и правоохранительных органов
Сергей Чукалин

Новости животноводства

С 22 по 28 сентября сельскохозяйственными предприятиями молочного животноводства Елизовского района произведено 175,5 тонны молока, в том числе: АО «Заречное» – 122,1 тонны (17,4 тонны в сутки), ООО СХП «Лесное» – 8,1 тонны (1,2 тонны в сутки), АО «Сосновское» – 30,3 тонны (4,3 тонны в сутки), СХПК «КамАгро» – 15,0 тонны (2,1 тонны в сутки).

На промышленную переработку направлено 155,6 тонны молока, на выпойку телятам – 19,9 тонны.

В среднем по всем хозяйствам одна корова даёт в сутки 15,1 кг молока. В лидерах компания СХПК «КамАгро» – 23,5 кг. Остальные предприятия тоже показывают хорошие результаты: в АО «Заречное» средний удой – 14,0 кг, в АО «Сосновское» – 15,9 кг, в ООО СХП «Лесное» – 7,2 кг.

Производство яйца с 22 по 28 сентября на птицефабрике «Пионерское» – 1044,7 тыс. штук (149,2 тыс. штук в сутки). Реализовано 970,5 тыс. штук (138,6 тыс. штук в сутки). Запас на складе – 3,7 млн. штук.